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GTK - Bejövő motivációs és gólyatábori felmérés - 2011
Válaszadók száma = 185

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus n=mennyiség

átl.=átlag
md=Medián
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)1.1)

n=185ÁJK 0%

BTK 0%

BBZI 0%

CTFK 0%

EK 0%

GEIK 0%

GTK 100%

MAK 0%

MFK 0%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az
ÁJK-n?ÁJK-n?ÁJK-n?ÁJK-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.2) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az
BBZI-n?BBZI-n?BBZI-n?BBZI-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.3) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul    ebben az intézményben azebben az intézményben azebben az intézményben azebben az intézményben az
BTK-n?BTK-n?BTK-n?BTK-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.4) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az
CTFK-n?CTFK-n?CTFK-n?CTFK-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.5) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul    ebben az intézményben azebben az intézményben azebben az intézményben azebben az intézményben az
EK-n?EK-n?EK-n?EK-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.6) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az
GEIK-en?GEIK-en?GEIK-en?GEIK-en? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.7) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.
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1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)1.8)

n=185gazdálkodási és menedzsment (BA/BSc) 18.9%

kereskedelem és marketing (BA/BSc) 14.1%

nemzetközi gazdálkodás (BA/BSc) 10.3%

pénzügy és számvitel (BA/BSc) 20%

turizmus-vendéglátás (BA/BSc) 15.7%

logisztikai menedzsment (MA/MSc) 2.2%

marketing (MA/MSc) 3.8%

MBA (MA/MSc) 2.7%

nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MA/MSc) 2.7%

regionális és környezeti gazdaságtan (MA/MSc) 3.8%

számvitel (MA/MSc) 0.5%

vállalkozásfejlesztés (MA/MSc) 1.6%

vezetés és szervezés (MA/MSc) 3.8%

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az
MAK-n?MAK-n?MAK-n?MAK-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.9) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az ebben az intézményben az
MFK-n?MFK-n?MFK-n?MFK-n? (Kérjük, válasszon az alábbi listából!)

1.10) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?1.11)

n=183BA/BSc 78.7%

MA/MSc 21.3%

egységes és osztatlan képzés 0%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.12)

n=184nappali 69%

esti 0%

levelező 31%

távoktatás 0%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.13)

n=185államilag támogatott 36.2%

költségtérítéses 63.8%

2. PályaválasztásPályaválasztásPályaválasztásPályaválasztás2. PályaválasztásPályaválasztásPályaválasztásPályaválasztás

Neme:Neme:Neme:Neme:2.1)

n=183férfi 25.7%

nő 74.3%
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Az egyetemre való felvétel előtt mi volt az állandó lakóhelye?Az egyetemre való felvétel előtt mi volt az állandó lakóhelye?Az egyetemre való felvétel előtt mi volt az állandó lakóhelye?Az egyetemre való felvétel előtt mi volt az állandó lakóhelye?2.2)

n=184Miskolc 35.9%

B.A.Z megye (Miskolc kivételével) 41.8%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 5.4%

Nógrád megye 0.5%

Hajdú-Bihar megye 5.4%

Heves megye 5.4%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 0.5%

Békés megye 1.1%

Budapest 2.2%

Bács-Kiskun megye 1.1%

Nyugat-Dunántúli régió 0.5%

Milyen típusú középiskolában végzett?Milyen típusú középiskolában végzett?Milyen típusú középiskolában végzett?Milyen típusú középiskolában végzett?2.3)

n=183gimnázium 62.3%

szakközépiskola 37.7%

Volt-e a középiskolájának valamilyen speciális képzési területe?Volt-e a középiskolájának valamilyen speciális képzési területe?Volt-e a középiskolájának valamilyen speciális képzési területe?Volt-e a középiskolájának valamilyen speciális képzési területe? (Több válasz is megjelölhető!)2.4)

n=185Nem volt 45.4%

Műszaki 5.9%

Kereskedelmi 7.6%

Idegenforgalmi és vendéglátóipari 10.3%

Közgazdasági 18.9%

Kéttannyelvű 19.5%

Művészeti 3.8%

Kertészeti 0%

Ruha- és textilipari 0.5%

Hány éve érettségizett?Hány éve érettségizett?Hány éve érettségizett?Hány éve érettségizett?2.5)

n=184egy 47.8%

kettő 10.3%

három 6%

négy 11.4%

öt 2.2%

ötnél több 22.3%

Tanult-e már korábban felsőoktatási intézményben?Tanult-e már korábban felsőoktatási intézményben?Tanult-e már korábban felsőoktatási intézményben?Tanult-e már korábban felsőoktatási intézményben?2.6)

n=184igen 34.8%

nem 65.2%

Ha igen, akkor ugyanebben az intézményben?Ha igen, akkor ugyanebben az intézményben?Ha igen, akkor ugyanebben az intézményben?Ha igen, akkor ugyanebben az intézményben?2.7)

n=65igen 49.2%

nem 50.8%
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Mikor gondolt Mikor gondolt Mikor gondolt Mikor gondolt először a felsőfokú továbbtanulásra, pályaválasztásra? a felsőfokú továbbtanulásra, pályaválasztásra? a felsőfokú továbbtanulásra, pályaválasztásra? a felsőfokú továbbtanulásra, pályaválasztásra?2.8)

n=184az általános iskola végén 29.3%

a középiskola elején 41.8%

a középiskola végén 28.8%

A továbbtanulással kapcsolatos A továbbtanulással kapcsolatos A továbbtanulással kapcsolatos A továbbtanulással kapcsolatos első információit milyen forrásból szerezte? információit milyen forrásból szerezte? információit milyen forrásból szerezte? információit milyen forrásból szerezte? (Több válasz is megjelölhető!)2.9)

n=185kortársak, osztálytársak, barátok 57.3%

szülők 51.4%

tanárok 54.6%

felvételi tájékoztató 52.4%

Internet 41.1%

TV, rádió 12.4%

nyomtatott sajtó 8.6%

Mi alapján döntött a pályaválasztás mellett?Mi alapján döntött a pályaválasztás mellett?Mi alapján döntött a pályaválasztás mellett?Mi alapján döntött a pályaválasztás mellett? (Több válasz is megjelölhető!)2.10)

n=185saját korábbi élménye miatt 33.5%

családi minta alapján 27%

barát-barátnő döntése motiválta 8.6%

a szakma elismertsége vonzó 53%

szakma anyagi megbecsülése a vonzó 42.7%

A pályaválasztáskor, a továbbtanuláskor:A pályaválasztáskor, a továbbtanuláskor:A pályaválasztáskor, a továbbtanuláskor:A pályaválasztáskor, a továbbtanuláskor:2.11)

n=180céltudatos voltam 50%

a megszerzett információk segí- tettek a döntésben 36.1%

konkrét elképze- lésem nem volt 10%

máshová jelent- keztem, de nem vettek fel 3.9%

3. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció3. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció

Részt vett-e a Kar nyílt napján?Részt vett-e a Kar nyílt napján?Részt vett-e a Kar nyílt napján?Részt vett-e a Kar nyílt napján?3.1)

n=118igen 38.1%

nem 61.9%

Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?

a Miskolci Egyetemre járó vagy az egyetemen
végzett hallgató(k) véleménye

3.2)
leginkábblegkevésbé n=183

átl.=3.4
md=4
elt.=1.3

13.1%

1

9.8%

2

22.4%

3

33.9%

4

20.8%

5

az egyetem vagy a kar honlapja3.3)
leginkábblegkevésbé n=184

átl.=2.8
md=3
elt.=1.1

15.2%

1

22.8%

2

33.2%

3

22.8%

4

6%

5

szóróanyagok, kiadványok, tájékoztatók3.4)
leginkábblegkevésbé n=184

átl.=2.7
md=3
elt.=1.2

19%

1

26.1%

2

27.2%

3

21.2%

4

6.5%

5
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pályaválasztási kiállítások, börzék3.5)
leginkábblegkevésbé n=184

átl.=2.5
md=2
elt.=1.2

27.7%

1

24.5%

2

26.1%

3

16.3%

4

5.4%

5

"Kutatók éjszakája" kari rendezvényei3.6)
leginkábblegkevésbé n=184

átl.=2
md=2
elt.=1.2

48.9%

1

21.7%

2

15.2%

3

10.3%

4

3.8%

5

kari Nyílt Nap3.7)
leginkábblegkevésbé n=183

átl.=2.8
md=3
elt.=1.5

31.1%

1

13.1%

2

15.3%

3

25.7%

4

14.8%

5

középiskolai kari tájékoztatók (osztályfőnöki óra,
stb)

3.8)
leginkábblegkevésbé n=184

átl.=2.5
md=3
elt.=1.3

29.3%

1

20.1%

2

25%

3

18.5%

4

7.1%

5

kari rendezvények3.9)
leginkábblegkevésbé n=183

átl.=2.6
md=3
elt.=1.4

30.6%

1

16.9%

2

24%

3

16.9%

4

11.5%

5

egyetemi rendezvények3.10)
leginkábblegkevésbé n=182

átl.=3
md=3
elt.=1.4

22%

1

17%

2

22%

3

20.3%

4

18.7%

5

Miért választotta a Kart?Miért választotta a Kart?Miért választotta a Kart?Miért választotta a Kart? A leginkább jellemzőt válassza ki!3.11)

n=184földrajzi közelség (a felsőoktatási intézmény abban a régióban, megyében, városban legyen,
ahol lakom) 30.4%

a pontjaim alapján erre a karra vettek fel 4.9%

a szakirány választás biztos lehetősége motivált 22.8%

a képzés jó híre és minősége alapján döntöttem 37%

vonzott a változatos és tartalmas diákélet 4.9%

Tervez-e külföldi  képzésben való részvételt a tanulmányai során?Tervez-e külföldi  képzésben való részvételt a tanulmányai során?Tervez-e külföldi  képzésben való részvételt a tanulmányai során?Tervez-e külföldi  képzésben való részvételt a tanulmányai során?3.12)

n=182igen 45.6%

nem 54.4%

Tervez-e további tanulmányokat most?Tervez-e további tanulmányokat most?Tervez-e további tanulmányokat most?Tervez-e további tanulmányokat most?3.13)

n=184igen 44%

nem 56%

Milyen képzési szinten szeretne továbbtanulni?Milyen képzési szinten szeretne továbbtanulni?Milyen képzési szinten szeretne továbbtanulni?Milyen képzési szinten szeretne továbbtanulni?3.14)

n=79MA/MSc 83.5%

PhD 13.9%

posztgraduális képzés 2.5%

Mennyire tartja most valószínűnek, hogy a végzésMennyire tartja most valószínűnek, hogy a végzésMennyire tartja most valószínűnek, hogy a végzésMennyire tartja most valószínűnek, hogy a végzés
után egy éven belül a képzettségénekután egy éven belül a képzettségénekután egy éven belül a képzettségénekután egy éven belül a képzettségének
megfelelően el tud majd helyezkedni?megfelelően el tud majd helyezkedni?megfelelően el tud majd helyezkedni?megfelelően el tud majd helyezkedni?

3.15)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=183

átl.=3.7
md=4
elt.=1

3.8%

1

6.6%

2

32.8%

3

34.4%

4

22.4%

5
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A tanulmányai befejezése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?A tanulmányai befejezése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?A tanulmányai befejezése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?A tanulmányai befejezése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?3.16)

n=182versenyszféra 62.6%

családi vállalkozás 7.7%

non-profit szektor 5.5%

közigazgatás 16.5%

államigazgatás 5.5%

felsőoktatás 1.6%

közoktatás 0%

egészségügy 0%

kutatóintézet 0.5%

Milyen alkalmazásban szeretne majd dolgozni?Milyen alkalmazásban szeretne majd dolgozni?Milyen alkalmazásban szeretne majd dolgozni?Milyen alkalmazásban szeretne majd dolgozni?3.17)

n=183teljes munkaidős 85.2%

részmunkaidős 0%

saját 12%

egyéb szerződéses 2.7%

Tervez-e külföldi munkavállalást?Tervez-e külföldi munkavállalást?Tervez-e külföldi munkavállalást?Tervez-e külföldi munkavállalást?3.19)

n=182igen 62.1%

nem 37.9%

Jelöljön meg maximum három választ, hogy a diplomás léttől leginkább milyen előnyöket remél?Jelöljön meg maximum három választ, hogy a diplomás léttől leginkább milyen előnyöket remél?Jelöljön meg maximum három választ, hogy a diplomás léttől leginkább milyen előnyöket remél?Jelöljön meg maximum három választ, hogy a diplomás léttől leginkább milyen előnyöket remél?3.20)

n=185magasabb jövedelem 82.7%

jobb életszínvonal 62.2%

jobb munkakörnyezet 24.3%

könnyebb munkaszerzés 34.6%

magasabb társadalmi elismertség 27%

jobb pozíciók 41.1%

nagyobb szabadság 15.7%

magasabb beosztás 37.3%

Végzett-e már korábban szakterületéhez kapcsolódó munkát?Végzett-e már korábban szakterületéhez kapcsolódó munkát?Végzett-e már korábban szakterületéhez kapcsolódó munkát?Végzett-e már korábban szakterületéhez kapcsolódó munkát?3.21)

n=185igen 36.8%

nem 63.2%

Hogyan érzi, milyen a szakterületének az anyagiHogyan érzi, milyen a szakterületének az anyagiHogyan érzi, milyen a szakterületének az anyagiHogyan érzi, milyen a szakterületének az anyagi
elismertsége?elismertsége?elismertsége?elismertsége?

3.22)
nagyon megbecsültnincs megbecsülve n=185

átl.=3.7
md=4
elt.=0.8

1.6%

1

3.8%

2

32.4%

3

51.9%

4

10.3%

5

Hogyan érzi, milyen az szakterületének aHogyan érzi, milyen az szakterületének aHogyan érzi, milyen az szakterületének aHogyan érzi, milyen az szakterületének a
társadalmi elismertsége?társadalmi elismertsége?társadalmi elismertsége?társadalmi elismertsége?

3.23)
nagyon megbecsültnincs megbecsülve n=184

átl.=3.6
md=4
elt.=0.8

1.1%

1

4.9%

2

34.8%

3

49.5%

4

9.8%

5

4. Gólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálat4. Gólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálat
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Részt vett-e a kari Gólyatáborban?Részt vett-e a kari Gólyatáborban?Részt vett-e a kari Gólyatáborban?Részt vett-e a kari Gólyatáborban?4.1)

n=179igen 30.7%

nem 69.3%

Mennyire volt elégedett a gólyatábori szakmaiMennyire volt elégedett a gólyatábori szakmaiMennyire volt elégedett a gólyatábori szakmaiMennyire volt elégedett a gólyatábori szakmai
programokkal?programokkal?programokkal?programokkal?

4.2)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9

1.6%

1

1.6%

2

16.4%

3

31.1%

4

49.2%

5

Mennyire volt elégedett a gólyatábori szabadidősMennyire volt elégedett a gólyatábori szabadidősMennyire volt elégedett a gólyatábori szabadidősMennyire volt elégedett a gólyatábori szabadidős
programokkal?programokkal?programokkal?programokkal?

4.3)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=4.5
md=5
elt.=0.8

0%

1

3.3%

2

9.8%

3

23%

4

63.9%

5

Mennyire volt elégedett a szervezéssel?Mennyire volt elégedett a szervezéssel?Mennyire volt elégedett a szervezéssel?Mennyire volt elégedett a szervezéssel?4.4)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=4.3
md=4
elt.=0.7

1.6%

1

0%

2

6.6%

3

49.2%

4

42.6%

5

Mennyire volt elégedett az ellátással?Mennyire volt elégedett az ellátással?Mennyire volt elégedett az ellátással?Mennyire volt elégedett az ellátással?4.5)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=4.3
md=4
elt.=0.8

0%

1

4.9%

2

9.8%

3

36.1%

4

49.2%

5

Mennyire volt elégedett a GólyatáborMennyire volt elégedett a GólyatáborMennyire volt elégedett a GólyatáborMennyire volt elégedett a Gólyatábor
időpontjával?időpontjával?időpontjával?időpontjával?

4.6)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=60

átl.=4.6
md=5
elt.=0.6

0%

1

1.7%

2

3.3%

3

26.7%

4

68.3%

5

Mennyire volt elégedett a helyszínnel?Mennyire volt elégedett a helyszínnel?Mennyire volt elégedett a helyszínnel?Mennyire volt elégedett a helyszínnel?4.7)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=4.6
md=5
elt.=0.7

0%

1

1.6%

2

4.9%

3

23%

4

70.5%

5

Mennyire volt elégedett a kari tájékoztatóMennyire volt elégedett a kari tájékoztatóMennyire volt elégedett a kari tájékoztatóMennyire volt elégedett a kari tájékoztató
előadásokkal?előadásokkal?előadásokkal?előadásokkal?

4.8)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=4.1
md=4
elt.=0.9

0%

1

3.3%

2

21.3%

3

32.8%

4

42.6%

5

Mennyire volt elégedett az egyetemMennyire volt elégedett az egyetemMennyire volt elégedett az egyetemMennyire volt elégedett az egyetem
bemutatásával?bemutatásával?bemutatásával?bemutatásával?

4.9)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

3.3%

1

8.2%

2

23%

3

27.9%

4

37.7%

5

Mennyiben járult hozzá a Gólyatábor az egyetemiMennyiben járult hozzá a Gólyatábor az egyetemiMennyiben járult hozzá a Gólyatábor az egyetemiMennyiben járult hozzá a Gólyatábor az egyetemi
hagyományok megismeréséhez?hagyományok megismeréséhez?hagyományok megismeréséhez?hagyományok megismeréséhez?

4.10)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=61

átl.=4
md=4
elt.=1

0%

1

9.8%

2

19.7%

3

36.1%

4

34.4%

5

Milyen irányban befolyásolta a Gólyatábor aMilyen irányban befolyásolta a Gólyatábor aMilyen irányban befolyásolta a Gólyatábor aMilyen irányban befolyásolta a Gólyatábor a
Karról korábban kialakult képet?Karról korábban kialakult képet?Karról korábban kialakult képet?Karról korábban kialakult képet?

4.11)
pozitívannegatívan n=61

átl.=4.5
md=5
elt.=0.8

0%

1

1.6%

2

13.1%

3

18%

4

67.2%

5

Befizetett összeggel arányosak voltak-e a nyújtott szolgáltatások?Befizetett összeggel arányosak voltak-e a nyújtott szolgáltatások?Befizetett összeggel arányosak voltak-e a nyújtott szolgáltatások?Befizetett összeggel arányosak voltak-e a nyújtott szolgáltatások?4.12)

n=61igen 77%

nem 23%

Köszönjük, hogy részt vett a felmérésben!Köszönjük, hogy részt vett a felmérésben!Köszönjük, hogy részt vett a felmérésben!Köszönjük, hogy részt vett a felmérésben! A felmérési eredményeket a A felmérési eredményeket a A felmérési eredményeket a A felmérési eredményeket a dpr.uni-miskolc.hudpr.uni-miskolc.hudpr.uni-miskolc.hudpr.uni-miskolc.hu weboldalon rövid időn belül közzétesszük! weboldalon rövid időn belül közzétesszük! weboldalon rövid időn belül közzétesszük! weboldalon rövid időn belül közzétesszük!
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

3. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció3. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció

Soroljon fel néhány álláshoz jutást leginkább befolyásoló tényezőt!Soroljon fel néhány álláshoz jutást leginkább befolyásoló tényezőt!Soroljon fel néhány álláshoz jutást leginkább befolyásoló tényezőt!Soroljon fel néhány álláshoz jutást leginkább befolyásoló tényezőt!3.18)

-

-Diploma megszerzése mögötti tudás, gyakorlat.
-Szerencse
-Kapcsolatok

-ismeretség
-tapasztalat
-melyik intézményben szereztem a diplomámat

-ismerősök
-nyelvtudás

-nyelvtudás
-szakmaigyakorlat
-kapcsolatok

-szakmai tudás -ismeretség -kapcsolatok -személyes képességek 

Családi állapot és kialakítása, lakhely, fizetés, elismertség.

Diploma eredménye,megközelíthetőség,

Diploma megszerzése, nyelvtudás, gyakorlat

Diploma, biztos nyelvtudás(legalább két nyelven), kapcsolatok, céltudatosság.

Diploma, tapasztalat, megbízhatóság

Földrajzi elhelyezkedés, megközelíthetőség; tapasztalat, gyakorlat; munkalehetőség; fizetés, juttatások; munkaidő.

Földrajzi helyzet, végzettség.

Földrajzi közelség
Fizetés

Földrajzi terület, szakmai hozzáértés, nyelvtudás

Hely,fizetés, család

Internet

Iskolai végzettség, szakmai tapasztalat, nyelvtudás.

Jó megjelenés, szakmai felkészültség, magabiztosság, nyelvtudás

Kapcsolat, motiváció,képzettség 

Kapcsolati tőke.

Kapcsolatok, szerencse (jókor, jó helyen), képzettség szintje, nyelvtudás. 

Kapcsolatok,pénz,szaktudás,tapasztalat

Kapcsolatrendszer
nyelvtudás
szakmai tapasztalat
szakmai felkészültség

Kereslet a szakmám iránt, a sajátjaimmal azonos célokkal rendelkező vállalatok elvárásai és ajánlat számomra, a megszerzett
tapasztalat a saját területemen.

Kommunikációs készség; prezentációs készség; világnyelvek tudása mellett kisebb, helyi jelentősségű nyelvek ismerete

Képzettség, nyelvismeret, szakmai gyakorlat

Képzettség, szakmai tapasztalat, nyelvtudás.

Magabiztosság, precizitás, szerencse
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Munkaidő, dolgozói légkör, juttatások

Nyelvismeret, szakmai ismeretek

Nyelvtudas, kommunikacio, megjelenes, tapasztalat

Nyelvtudás, szakmai tapasztalat, Végzettség típusa, Ismerettség

Nyelvtudás, szakmai tudás, kreativitás, rátermettség.

Nyelvtudás,mobilitás,jogsi,szakképzettség,precizitás,számtech.ismerete,jó kommunikációs készség,

Protekció
Nyelvismeret
A felsőoktatási intézmény maga (elismertség, stb.)
Ambíciózusság

Szakmai gyakorlat nagyon fontos, rutin. Egy vállalkozás elindításához nélkülözhetetlen a kezdő tőke, illetve a kapcsolatok. 

Szakértelem, kiállás, állásinterjú sikeressége, kapcsolatok.

Szerencse, jó kapcsolatok, rátermetség.

Tapasztalat, képzettség, kapcsolatok

a szakot végzettek száma
a munkalehetőségek száma
a rátermettség, és a megszerzett tudás

család, jelenlegi munkahely 

családi állapot, egészségi állapot, jó kommunikációs készség, megfelelő tudás az adott szakmában

családi állapot, megjelenés, jo kommunikációs készség, mély ismeretek a szakmában

diploma

diploma, nyelv vizsga, szakmai tapasztalatok

diploma, nyelvtudás, protekció...

egyetem melletti tevékenységek (TDK, versenyek, stb.)
nyelvtudás
felkészültség, talpraesettség

elhelyezkedés

fizetés, földrajzi hely, pozíció, előrelépési lehetőség

fizetés, motiváció, munkakörnyezet, elismertség

gyakorlati tapasztalat
nyelvtudás
egy konkrét szakterület alapos ismerete

ismeretség, bér, földrajzi közelség

ismeretség, szerencse, tájékozottság, szaktudás

ismeretség, végzettség, állandó lakhely

ismerettség, szerencse

ismertség, szakképzettség, talpraesettség

jó kommunikációs készség
szakmai tapasztalat

jó kommunikációs készség, céltudatosság, tudás

jó kommunikációs készség, határozottság, megbízhatóság, sok munkakörhöz diploma

jó megjelenés,hogy tudom magam eladni,iskolai végzettség,talpraesettség

kapcsolat, személyiség

kapcsolati háló, ismeretség, idegen nyelv tudás, képzettség, megjelenés, viselkedés



Jelentéskészítő - ME - MBI, GTK - Bejövő motivációs és gólyatábori felmérés - 2011

2011.10.24 EvaSys kiértékelés Oldal10

kitartás, céltudatosság, elkötelezettség, elhivatottság...stb

kiváló kommunikációs készség,ismeretség,felsőfokú nyelvi ismeretek

kreativitás,magabiztosság,nyelvtudás, kitartás

képzetség
szakmai gyakorlat

képzettség, kapcsolatok, személyiség

képzettség, nyelvtudás

lakóhely, életkor, az adott szakma hiányszakma-e

magabiztosság, határozott fellépés, megjelenés...

magabiztosság, érdeklődés, kreativitás, együttműködés

megfelelő képzettség,
nyelvtudás,
rátermettség,
tapasztalat

megfelelő nyelv ismerete (pl. Bosch-német), rátermettség, munkahely kínálat nagysága

megfelelő szaktudás, ismeretségi kör kiszélesítése, szakmai háttér

melyik egyetemen szereztem diplomát, rátermettség, kommunikációs képességek, mennyire vagyok csapatjátékos

munkaidő, távolság, fizetés, szabadidő 

már dolgozom, az előléptetéshez szükséges az MBA

nyelvismeret (2 előfordulás)

nyelvismeret előképzettseg szakmai tapasztalat talpraesettség

nyelvismeret, egyetemi eredmények, kutatások száma, ismerettség

nyelvtudás
jó beszélőke
van-e rám kereslet

nyelvtudás
kapcsolatok
számítógépes ismeretek
kiváló kommunikációs és előadói készség

nyelvtudás
megbízhatóság
kitartás

nyelvtudás, 

nyelvtudás, egyetemen kívül szerzett tanulmányi és kutatási munka, szakmai gyakorlati tapasztalat

nyelvtudás, iskolai végzettség, tapasztalat

nyelvtudás, rátermettség, határozottság

nyelvtudás, rátermettség, jó kommunikációs készség, rugalmasság, terhelhetőség.

nyelvtudás, szakmai tapasztalat, 

nyelvtudás, végzettség, személyiség

nyelvtudás,kapcsolati tőke, szakmai tudás, végzettség, felsőoktatási intézmény ahol szerezte a diplomát

nyelvtudás,szakértés,pontosság,jó komunikációkészség

nyelvvizsga, diploma,

nyári vagy évközi, gyakorlat eltöltése hol és milyen intenzíven történt, szakmai nyelvismeret, egészségügyi vagy műszaki ismeretek,
külföldi ösztöndíjon való részvétel

protekció, jó megjelenés, szakmai felkészültség
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protekció, weboldalon hirdetett állásajánlatok

szakmai gyakorlat

szakmai gyakorlat, nyelvi tudás, területre való alkalmasság

szakmai gyakorlat, nyelvtudás, ismerősök

szakmai tapasztalat

szakmai tapasztalat
nyelvtudás
egyéni kompetenciák
mobilitási hajlandóság

szakmai tudás, gyakorlati tapasztalatok, idegen nyelvek ismerete, iskolai végzettség

személyes kompetenciák, kreatív gondolkodásmód, széleskörű ismeretek,  

szerencse
van-e ismerős
nyelvtudás

szerencse, önismeret, magabiztosság, szakmai tudás, kreativitás...

tapasztalat, nyelvtudás, szakképzettség, a megszerzett elméleti tudás alkalmazása a gyakorlatban...

társadalmi helyzet
politikai helyzet

versenyképes tudás

végzettség

végzettség, nyelvtudás

végzettség, szakmai tapasztalat, nyelvtudás, ismerettség

végzettség, talpraesettség, az adott régió

x

4. Gólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálat4. Gólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálatGólyatábori elégedettség vizsgálat

Amennyiben bármilyen javaslata és észrevétele van a Gólyatáborral kapcsolatban, kérjük írja meg nekünk.Amennyiben bármilyen javaslata és észrevétele van a Gólyatáborral kapcsolatban, kérjük írja meg nekünk.Amennyiben bármilyen javaslata és észrevétele van a Gólyatáborral kapcsolatban, kérjük írja meg nekünk.Amennyiben bármilyen javaslata és észrevétele van a Gólyatáborral kapcsolatban, kérjük írja meg nekünk.4.13)

-

Gratulálok a szervezőknek!

Legyenek az elkövetkezők is ilyen kellemes hangulatúak.

Lehetne még jobban sűríteni a programokat, vetélkedőket, még inkább közösségibbé tenni csoportmunkákkal, versenyekkel(!). A
csapatverseny volt az egyik legjobb program, több emberrel ismerkedhettünk, a játékok, feladatok során jól éreztük magunkat és a
versenyszellem összébb hozta a csoportot.

Nagyobb fegyelmet kellene tartani. Nem annyira, mint a Gépészeknél, de valahol a jelenlegi Gazdász és a Gépész közt kellene
megütni egy szigorúsági szintet.

Teljesen korrekt volt az idei! Semmiféle változtatás nem szükséges véleményem szerint.

nincs

több összerázó vetélkedő jobban összekovácsolta volna az embereket. 


